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Slovo starosty… 

   Vážení spoluobčané, milí přátelé, 

při pohledu z okna by se mohlo zdát, že začalo jaro. 

Minimálně teploty a zpěv ptáků tomu nasvědčují, chybí už 

jen rozkvétající stromy. Jak letošní průběh zimy ukázal, nic 

není jisté a náhlé změny počasí ničím výjimečným. 

Především vývoj počasí kolem vánočních svátků nám dal 

najevo, že ani v zimním období není hrozba povodní ničím 

výjimečným a je potřeba být obezřetný v každém ročním 

období. Riziko ještě umocňovala voda stékající z polí a luk 

a ještě zvyšovala už tak vysoký průtok vody ve Svitávce. 

Naší snahou je tato rizika eliminovat a v maximální možné 

míře zadržet co nejvíce vody v krajině. Za tím účelem, 

ve spolupráci s Libereckým krajem, zpracováváme krajinný 

koncept, jehož cílem je právě zadržení povrchových vod 

v území jako prevence před vznikem povodní.  

   Jedním z dalších preventivních protipovodňových 

opatření, je odstranění lávky pro pěší u č.p. 202. Nad jejím 

odstraněním jsme dlouho váhali a zvažovali všechna pro 

a proti. Přestože není v havarijním stavu, spodní stavba 

lávky, tedy opěrné zdi na kterých lávka stojí, jsou ve velmi 

špatném stavu a v několika příštích letech by vyžadovala 

rozsáhlou rekonstrukci. Nakonec jsme dospěli k závěru, že 

bude prospěšnější odstranění, jako prevence při povodních, 

neboť lávka, resp. profil její konstrukce, působí při zvýšené 

hladině vody jako bariéra a způsobuje rozliv vody mimo 

koryto vodního toku a škody na okolních nemovitostech. 

Druhou lávkou, kterou zastupitelstvo schválilo odstranit, je 

u č.p. 38. Ta je v havarijním stavu a její užívání již není 

nadále možné. Rekonstrukce by si vyžádala značné finanční 

prostředky a s ohledem na její nízké vytížení by takto 

vynaložený výdaj nebyl odpovídající. 

   Pro letošní rok pokračujeme v akcích, které jsem avizoval 

v minulém vydání zpravodaje. Pro rekonstrukci Základní 

a Mateřské školy budeme tento měsíc vybírat zhotovitele, 

pro opravu dvou úseků místních komunikací pravděpodobně 

v březnu a o měsíc později zhotovitele pro rekonstrukci 

kotelny v č.p. 411 – dům s byty a prodejnou.  

   Žádost o dotaci na pořízení nádob na door-to-door systém 

a kompostérů, jsme úspěšně odeslali a nyní budeme čekat 

na výsledek, o kterém budete neprodleně in formováni. 

Kontejnery na použitý textil jsme na stanoviště umístili již 

v první polovině ledna a jsou vám plně k dispozici. Kromě 

použitelného textilu je možné do nádob odkládat 

i nepotřebný a klidně poškozený, ale hlavně bavlněný textil. 

Ten je dále využíván jako surovina na výrobu zateplovacích 

desek. 

   Uvnitř tohoto čísla najdete první článek z knihy 

kunratických rodáků s názvem Heimat – Domovina. Kniha 

byla vydána v roce 2018 a obsahuje paměti kunratických 

rodáků, tehdy dětí, kterým nebylo víc než 13 let, když 

musely opustit svou rodnou ves. V každém vydání vyjdou 

vzpomínky jednoho z původních obyvatel naší obce. Knihu 

jsme obdrželi jako dárek při jedné z návštěv kunratických 

rodáků a do českého jazyka ji pro nás přeložila PhDr. Ivana 

Kultová, za což jí patří obrovské poděkování a uznání. Věřím, 

že si paměti rádi přečtěte a uděláte si představu, jak že to 

vlastně kdysi v Kunraticích vypadalo a chodilo. A nic na tom 

nemění fakt, že jsou to vzpomínky dětí, spíš naopak. 

   Na závěr mi dovolte pozvání na celou řadu akcí, které se 

v letošním roce v Kunraticích u Cvikova odehrají a jejichž 

výčet naleznete zde v příloze a na našich webových 

stránkách.  

Váš starosta Bc. Michal Iwanejko 
 

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE: 

➢ 24.02.24 KARNEVAL PRO DĚTI 

➢ 22.03.24 ŠIBŘINKY 

➢ 30.03.24 VELIKONOČNÍ KONCERT 

➢ 20.04.24 JARNÍ ZÁBAVA 

PŘÍLOHY LK 
lze stáhnout zde: https://magazin.kraj-lbc.cz/archiv 
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SILVESTROVSKÁ ZÁBAVA 
se stala takovou tradicí u nás v Kunraticích a skutečnou tečkou 

za proběhlým rokem. Ne jinak tomu bylo i v roce 2023. Mohli 

jsme bilancovat prožitý rok při dobrém pití, tančit za doprovodu 

skvělé kapely DECL band a společným přípitkem přivítat nový rok 

2024.  

Josef Černý 
 

ZALEDOVÁNÍ HŘIŠTĚ 
se za posledních pár let stala velmi složitá disciplína. 

Odhadnout počasí a správně 

načasovat práce spojené se 

zaledováním plochy včetně 

patřičných lidských kapacit je 

opravdu nadlidský výkon. 

   Po několika mrazivých 

dnech se konečně v pátek 

19. ledna v odpoledních, 

večerních a následně i ranních 

hodinách dalšího dne začalo se 

zaledováním plochy hřiště 

za obchodem.  

   O bruslení byl opravdu velký 

zájem. Během víkendu se zde 

vystřídalo mnoho malých 

i velkých… Bohužel nám 

mrazivé dny další týden 

nevydržely, jak bychom si přáli.  

   Velký dík patří 

zaměstnancům úřadu Jiřímu 

a Dáše, kteří zajistili všechny 

potřebné práce, abychom si my 

i naše děti mohli aspoň 

na „chvíli“ užít jednu ze zimních disciplín. 

     Josef Černý
 

MYSLIVECKÝ PLES 
je akce, na kterou si musíte rezervovat lístky hodně 

dopředu. Musím říci, že letos 

poprvé po x desítkách let nebylo 

zcela vyprodáno. I tak zde byla 

skvělá zábava a bohatá tombola 

za což patří velké poděkování 

pořadatelům Mysliveckému 

sdružení Kunratice – Lindava. 

Tak za rok zase na viděnou. 

    

  Josef Černý 
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ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

VÝLET DO ZÁKUP 19.12.2023  
Čertí škola a zámek Zákupy. 
Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ADVENTNÍ ČAS  
v Mateřské škole. Navštívili jsme divadlo ve Cvikově, 

vystupovali jsme v místním kostele, přijelo za námi divadlo 

a přišel Mikuláš s družinou. 

   Nakonec jsme jeli na výlet do Zákup. 

   Přejeme krásné Vánoce a hlavně zdraví a štěstí do roku 

2024. 
Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

 

VÁNOČNÍ BESÍDKA 
   Dne 21.12.2023 se konala vánoční besídka v ZŠ i MŠ.  

   Ježíšek dětem nadělil spoustu krásných dárků. Všichni 

jsme si to moc užili. 

Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

 

KYBERŠIKANA – POLICIE VE ŠKOLE 
   Start do nového týdne jsme 

zahájili důležitým tématem 

o šikaně a kyberšikaně. Dne 

29. ledna nás navštívil pan 

nprap. Petr Ziml. Ten kromě 

práce policisty, navštěvuje děti 

v různých školách a seznamuje 

je s problematikou šikany 

a kyberšikany. Povídání bylo 

poučné a zajímavé. Děti 

se nebály odpovídat 

na dané otázky 

a klást dotazy. Jako 

poděkování děti 

nakreslily panu 

Zimlovi obrázky. 

Těšíme se na další 

spolupráci a setkání. 

    Mgr. Markéta Klimšová 
Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/
https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/
https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/
https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/
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VÝLET DO FUNPARKU 
   V pondělí 29. ledna jsme se vydali do libereckého 

zábavného centra Funpark. Ve Funparku jsme kromě 

zábavy mohli také vyzkoušet naše dovednosti, 

koordinovanost, představivost a tvořivost. Po řádění nám 

vyhládlo, a tak jsme se na zpáteční cestu posilnili svačinkou 

a vydali se zpátky domů.  
Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

 

 

KURZ BRUSLENÍ  
   Od úterý 30.1.2024 jsme 

začali se školou 

a s předškolními dětmi jezdit 

na kurz bruslení. Všichni 

jsme v očekávání nastoupili 

do autobusu, který nás 

odvezl ke stadionu v České 

Lípě. Po vypůjčení 

bruslařského vybavení jsme 

naskočili na led, a někteří z nás se i udrželi na nohách. Zatím 

se seznamujeme s ledem a těšíme se 

na další zážitky. 
Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

CO SE DĚJE VE SKLÁRNĚ A KŘIŠŤÁLOVÉM CHRÁMU? 

PŮLNOČNÍ MŠE 
   Děkujeme paterovi Rudolfu Repkovi 

za půlnoční mši v Křišťálovém 

chrámu, jeho vždy moudrá, 

inspirativní slova a taktéž originální 

a moderní pojetí liturgie. Poděkování 

patří také Kunratickým muzikantům za 

skvělý hudební doprovod. Spolu 

s námi tam bylo také Kunratické 

Jezulátko.  

   Jiří Pačinek a celý tým 

PAČINEK GLASS přeje 

zdraví, mír, bezpečí 

a vždy jen dobré lidi 

okolo vás jak o vánocích, 

tak v celém příštím roce!  

David Sobotka umělecký 

ředitel sklárny Pačinek 

Glass,  
Zdroj: https://www.facebook.com/Pacinek Glass 

 

OHLÉDNUTÍ ZA UDÁLOSTMI ROKU 2023 
   Jako každý rok vám v jeho závěru přinášíme ohlédnutí za událostmi a příběhy, které se ve sklárně, Křišťálovém chrámu 

a obci Kunratice u Cvikova letos udály. Věříme, že vás tím potěšíme. Přejeme všem pevné zdraví, mír, bezpečí, lásku a vždy 

jen dobré lidi okolo sebe. 

David Sobotka umělecký ředitel sklárny Pačinek Glass 
Zdroj: https://www.facebook.com/Pacinek Glass 

  

https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/
https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100057068275292
https://www.facebook.com/profile.php?id=100057068275292
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KŘIŠŤÁLOVÝ CHRÁM 
   S novým rokem se proměňuje i Křišťálový chrám, který 

aktuálně získal několik nových 

skleněných instalací v podobě 

velkých plastik. První z nich je 

uranová instalace 250 skleněných 

POUTNÍKŮ, putujících a stoupajících 

po točitém 

schodišti 

ke svému 

osvícení, 

a to doslova 

a do písmene... Je to ultrafialové 

světlo, které stojí za speciálním 

nasvícením uranového skla a vytváří 

tak unikátní zážitek, kdy divák vidí 

začátek pouti ihned po svém 

příchodu do Křišťálového chrámu a její zakončení pak 

v samotném finále prohlídky na kůru... Druhou instalací je 

modrá AQUA na levém schodišti, vedoucím na kůr, která 

svými proudy jakoby vychází z mohutného kamenného 

sloupu, tvoříc výstřiky životodárné vody plné bublin 

vzduchu...Třetí instalací RÁKOSÍ se 

pak divák tak trochu přesune 

do českých mokřadů, kde se zelená 

stébla sklání ke křišťálové vodní 

hladině... Další nové plastiky 

a objekty se budou v Křišťálovém 

chrámu umění a skla instalovat 

v následujících týdnech. 

David Sobotka umělecký ředitel 

sklárny Pačinek Glass,  
Zdroj: https://www.facebook.com/Pacinek Glass 

 

TRNOVÁ KORUNA
   V Křišťálovém chrámu byla 

instalována Trnová koruna, 

která byla poprvé představena 

při loňské výstavě 

na Vyšehradě. 

David Sobotka umělecký ředitel 

sklárny Pačinek Glass,  
Zdroj: 

https://www.facebook.com/Pacinek 

Glass 
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DOMOVINA, ROLAND JUNGHARDT 

   Mám velkou radost, že s laskavým svolením autora pana Rolanda Junghardta Vás mohu seznámit s výjimečnou knihou 

mapující skutečné události a životy obyvatel Kunnersdorfu/Kunratic u Cvikova očima lidí, kteří museli následkem války 

opustit své domovy.  

   Obrovský dík patří paní doktorce Kultové, která nám zprostředkovala překlad originálu knihy z německého jazyka 

do češtiny. 

   V každém čísle zpravodaje si představíme část knihy. Nyní už předmluva autora. Josef Černý 
 

Příběhy z Kunnersdorfu/Kunratic u Cvikova 
Tato knížka vypráví o skutečných událostech ze života obyvatel obce Kunnersdorfu/Kunratic u Cvikova, která leží v dnešní 

České republice. Téměř všichni obyvatelé museli následkem války opustit své domy, majetek i vesnické společenství.  

Mnozí Kunratičané se dodnes scházejí a opakovaně si s velkou vděčností, touhou i hrdostí vyprávějí tyto příběhy. Naše 

knížka vznikla v naději, že se zážitky zachovají, aby se s nimi mohli seznámit i potomci – děti, vnoučata i pravnoučata. 

Autory příběhů jsou sami vypravěči a z ohledu na starobylý hovorový jazyk atd. jsme na nich nic neměnili. Nápad knížku 

vydat vznikl při setkání rodáků v roce 2016, kdy jsme hovořili o tom, jak by bylo možno uchovat ve vzpomínkách aspoň 

něco maličko z našeho vesnického života.  

Jsem rád, že Steffi Rungeová, Friedel a Rudolf Junghardtovi a Gerald Wünsche nashromáždili tolik vzpomínek, abych knížku, 

kterou nyní držíte v rukou, mohl připravit k vydání.  

Již po několik let je mi přáno se na vděčném vzpomínání i touze tohoto pozůstalého vesnického společenství podílet.  

S díkem Roland Junghardt 

© 2018 Roland Junghardt 
obálka, ilustrace: Roland Junghardt 
 

Věnování této knížky patří všem vyhnaným z Kunnersdorfu/Kunratic, kteří si v srdci stále nesou svoji domovinu. 
 

Arztová Annelies roz. Hoffmannová 

Mariina chůva 

Když skončila Druhá světová válka a začali nás vyhánět, obsadili důležité úřady v Sudetech 

Češi. Ani v Kunraticích tomu nebylo jinak. Přišel nový poštmistr Novák s rodinou – manželkou, 

synem Honzíkem a dcerou Marií. Honzík se narodil v roce 1944 a Marie, které dnes říkáme 

Maria, v roce 1946. 

Annelies 

   Po nějaké době hledal nový poštmistr, který na rozdíl od své paní 

uměl opravdu výborně německy, chůvu. Zavedl na to řeč s Hildou 

Hoffmannovou, matkou Annelies Arztové roz. Hoffmannové, a domluvili se, že k poštmistrovým 

půjde za chůvu tehdy třináctiletá dcera Annelies. Trávila tedy vždy část svého času v domě 

poštmistrových, starala se o děti, někdy, když spaly, věšela i plenky, a měla se tam dobře. Ještě 

dnes na to ráda vzpomíná, a vždycky s důrazem na to, že se k ní chovali hezky. Důkazem je i to, 

že si ještě dodnes s Marií píší.  

 

Rosl - Růženka  
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   Mezitím uběhlo mnoho let. Maria se stala učitelkou a později místostarostkou. A je to právě ona, kdo při našich setkáních 

přátel domoviny bývá naší pravou rukou. Rok co rok nám při návštěvě 

v Kunraticích pomáhá s tlumočením i s organizací. Otevře nám 

vždycky kostel, kde míváme každoročně malou pobožnost 

a připomínáme si naše zesnulé přátele z domoviny. Při našem 

posledním setkání v roce 2016 ukázala Maria dvě dětské fotografie 

Annelies a její sestry Rosl. 

   Stojí ještě za zmínku, že Mariina matka, které už je 103 let, ještě 

žije v dceřině domácnosti. Vidí velmi špatně a nedoslýchá, ale jinak 
se ještě drží docela dobře.  

 

zleva: Honzík, matka, Maria 
 

Duckeová Edda 

Divoké vyhnání. Deník mého dědečka 

To vyhnání nám zničilo rodinu. Prarodiče ty útrapy přežili, nebylo jim ještě ani sedmdesát. Moje tehdy devětatřicetiletá 

matka musela od září nést odpovědnost za čtyřletou a osmiletou holčičku, za dvanáctiletého chlapce, který byl u nás 

a u svých prarodičů na návštěvě, a ještě za tři staré lidi. 

Byli to: 

Josef Mocker; obchodník a lesník - „Hostinec u pošty“ a koloniál. 1877 - 1947 

Jeho choť Marie Mockerová roz. Brettschneiderová 1879 - 1946  

Franziska (Fanny) Arnoldová roz. Mockerová (sestra Josefa Mockera) 1879-1953 

Děti a vnoučata jsou: 

Ingrid Duckeová 1937-1982 

Edda Duckeová *1941 

Reinfried Trampusch *1933 

Irma Duckeová, roz. Mockerová 1906-2003 

Můj otec Josef Ducke 1900-1971, vrátil se 04.01.1946 ze zajetí ke své rodině 

Následují zápisky vlastnoručně zachycené během útěku na papír. 

„Divoké“ vyhnání od 04.09.1945 – 23.10.1945 

04.09.45 Ve 04:00 přišel rozkaz, dostavit se v 10.00. 

05.09.45 Noc pod širým nebem, na dvoře Gürtlerovy továrny v Jablonném (zimník ukraden). 

06.09.45 Na povozech a pěti vlastních vozících do Oberoderwitzu. Nocleh venku pod nádražní střechou. 

07.09.45 Přenocování v prádelně nádraží Oberoderwitz. 

08.-10.09.45  Transport do Lobavy/Löbau, 21:00 hod. příjezd, Přenocování v nádražní hale. Vaření na dvoře na ohníčku. 

Josef Mocker chtěl do Großschönau, aby si tam mohl u slečny Demmerové (učitelky) uložit zavazadla. Pak 

ale zavazadla přišla k paní Votrecové do Lobavy. 

11.09.45  Zákaz zdržovat se v nádražní hale.  
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12.09.45  V 05:55 hodin jízda do Ebersbachu a zase zpět do Lobavy, protože ve vlaku do Drážďan nebylo místo. 

Přenocování v nádražní hale. 

13.09.45  Všichni nemocní. Irmě se podaří uložit zavazadla v hostinci „Wettinský dvůr“ a získat pokoj do dvora 

a potravinové lístky na tři dny. Do 18.10.45 jsme byli v Lobavě. 

19.10.45  Odjezd do Gery 18:15 hod. v dobytčím voze; otevřený vagon, J. Mocker hlídal celou noc zavazadla.  

20.10.45  11:00 příjezd do Gery. Do 15:30 stání na kolejích. Půlhodinová cesta se zavazadly na nocleh. Spali jsme 

vsedě na nádraží. Josef Mocker a ženy střídavě hlídají věci (Fanny ukradli klobouk). 

21.10.45  Dostali jsme legitimace, 20:30 další jízda do Altenburgu. V noci nás nechali stát na vedlejší koleji, žádné 

rozhodnutí – všichni vystoupili. 

22.10.45  Další jízda do Trebenu, večer povozem dál do Wintersdorfu. Příjezd v noci za deště, společné spaní v sále 

hostince na slámě.  

23.10.45  Rozdělení uprchlíků do „bytů“ (ul. Breitinger 5, místní část Gröbe u sedláka Kippinga). Paní Kippingová 

nepříjemná a velmi odmítavá. Koupelna = kuchyň, bez stolu a židle, bez možnosti koupání ve vaně, obývací 

pokoj bez kamen, postel, židle, odkládací deska na šaty. 

Převzetí dalších rukopisných záznamů  

26.10.45 Ingrid přihlášena do školy – nový školský zákon.  

04.12.45 S průkazkou změna přihlášení jako „přesídlenci z východu“. 

04.01.46 Josef Ducke z anglického zajetí. Blízko Lübecku – přes Žitavu do Wintersdorfu. 

09.01.46 Josef Ducke práce v Meuselwitzu. 

10.01.46 Walter Mockerová na návštěvě. 

28.02.46 Marie Mockerová nemocná. 

20.03.46 Edda Duckeová v mateřské škole. 

11.04.46 Marie Mockerová nádor na krku.  

21.04.46 Marie Mockerová na Velikonoční pondělí zemřela. 

27.04.46 Obývací pokoj dezinfikován. 

01.01.47 Josef Mocker nemocen, gastritida (zánět žaludku). Nemocnice Altenburg. 

05.06.47 Propuštěn z nemocnice v  Altenburgu. 

30.06.47 Josef Mocker zemřel, 25 dní   před sedmdesátinami. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Provozní doba pro rok 2024:

každý sudý týden ve čtvrtek od 17:00 do 18:00 hod.

9., 23. 14., 28.

7. 12.

Sběrný dvůr Kunratice u Cvikova

3., 17., 31. 8., 22.

14., 28. 5., 19.

12., 26. 3., 17., 31.

11., 25. 2., 16., 30.

8., 22. 13., 27.

6., 20. 11., 25.

3., 17. 8., 22.

2., 16., 30. 7., 21.

13., 27. 4., 18.

SRPEN

ZÁŘÍ

ŘÍJEN

LISTOPAD

PROSINEC

každý lichý týden v sobotu od 9:00 do 10:00 hod.

9:00 - 10:00
ČTVRTEK 

17:00 - 18:00

ÚNOR

SOBOTA 

LEDEN

BŘEZEN

DUBEN

KVĚTEN

ČERVEN

ČERVENEC



    

Finanční úřad pro Liberecký kraj, 

Územní pracoviště v České Lípě, 

pro vás v období podávání daňových přiznání 

k dani z příjmů fyzických osob za rok 2023 

pořádá výjezdy svých zaměstnanců do obce Nový Bor 

 na pomoc s vyplněním a podáním daňových přiznání. 

Středa 13. 3. 2024  8:00 – 17:00 

Pondělí 18. 3. 2024 8:00 – 17:00 

Středa 20. 3. 2024 8:00 – 17:00 

Pondělí 25. 3. 2024 8:00 – 17:00 

Středa 27. 3. 2024 8:00 – 17:00 

 

Městský úřad Nový Bor, 

přízemí budovy A, 

nám. Míru 1, 473 01 Nový Bor 

 

V souvislosti s podáváním daňových přiznání 

k dani z příjmů fyzických osob za rok 2023 je na Územním pracovišti v České Lípě  

v pracovní dny v období 4.3. až 2.4. 2024 zajištěn provoz informační linky: 

 
487 808 111, 487 808 310, 487 808 311 

 

pondělí až čtvrtek:  8:00 - 17:00 

pátek:    8:00 - 14:00 



 



ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA NA 5.SENIOR KEMP 

Pořadatel: Středisko volného času Sluníčko Lomnice nad Popelkou, IČO 00854859 

E-mail: simunkova@svclomnice.cz, www.svclomnice.cz, 

www.facebook.com/ProrubkyDDMLomnice 

Hlavním vedoucí : Mgr. Jana Šimůnková – Tel. 604 528 279 

ADRESA: Mgr. Jana Šimůnková 

SVČ Sluníčko, Komenského 1037 

512 51   Lomnice nad Popelkou 

 

(PROSÍME, VYPLŇTE ČITELNĚ!!!) 

 

PŘIHLAŠUJI SE -  JMÉNO _________________________________________________ 

 

NA .SENIOR KEMP, KONANÝ VE DNECH  9. – 13. června   V KRČKOVICÍCH 

 

BYDLIŠTĚ: _____________________________________________________________________ 

 

RODNÉ ČÍSLO:  _______________________ PSČ: ___________ 

 

JSEM  POJIŠTĚN U ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNY: ________________________________ 

 

TELEFON: _________________            e- mail: ……………………………………………………                                                                                          

 

KONTAKTNÍ E-MAIL: ___________________________________________________________        

POPLATEK ČINÍ 1300 Kč. 

Potvrzuji správnost výše uvedených údajů a dávám tímto výslovný souhlas s tím, aby je Středisko 
volného času Sluníčko v Lomnici nad Popelkou, příspěvková organizace (SVČ) se sídlem 
Komenského 1037, 512 51 Lomnice nad Popelkou zpracovávalo ve smyslu evropského nařízení 
GDPR, směrnice SVČ ke GDPR a v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a 
dle zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon) pro účely činnosti a evidence školní matriky SVČ. Souhlas 
poskytuji na dobu trvání akce a na zákonem stanovenou dobu nezbytnou pro jejich zpracování a 
archivnictví. Beru na vědomí, že svůj souhlas mohu písemně kdykoliv odvolat a to i bez udání důvodu 
a  SVČ tyto údaje zlikviduje. Zároveň souhlasím s pořizováním fotografií a videozáznamů v rámci 
činnosti, s jejich archivací, i s jejich použitím při prezentaci a propagaci SVČ a pro dokumentaci této 
činnosti v kronikách organizace.  

 

 

Datum: ___________ Podpis účastníka: ___________________ 

 



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce  

Kunratice u Cvikova č. 13/2023 

ze dne 14. 12. 2023 v zasedací místnosti KD                       

v Kunraticích u Cvikova 

Zastupitelstvo obce schvaluje, volí, jmenuje a přijímá tato usnesení: 

1. Ověřovatele zápisu č. 13/2023 paní Martinu Černou a Květuši Tomkovou. 

Pro: 8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

2. Doplnění programu jednání o body 1 až 3. 

Pro: 8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

3. Program jednání č. 13/2023 včetně doplnění o body 1 - 3. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

4. Dotaci z rozpočtu obce na rok 2023 pro Český svaz včelařů, z.s., základní organizace 
Jablonné v Podještědí, IČ 62237306, zastoupený předsedou Pavlem Virágem, se sídlem 
Energetiků 332, 471 27 Stráž pod Ralskem, ve výši 20.000,- Kč za účelem úhrady části 
vynaložených nákladů na nákup léčiva pro včely a pověřuje starostu obce uzavřením 
smlouvy. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

5. Dotaci z rozpočtu obce na rok 2023 pro KŘIŠŤÁLOVÝ CHRÁM, z.s., IČ 17050961, 
zastoupený předsedou Ing. Josefem Černým, MBA, se sídlem Kunratice   u Cvikova 147, 
471 55 Kunratice u Cvikova ve výši 20.000,- Kč na úhradu pojištění zodpovědnosti členů 
spolku a provozu spolku a pověřuje starostu obce uzavřením smlouvy. 

Pro:  7   Proti: -  Zdržel se: M. Černá 

 

6. Rozpočet ZŠ a MŠ Kunratice u Cvikova na rok 2024 jako vyrovnaný, kdy příjmy i výdaje 
činí 6.490.000,- Kč. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

7. Rozpočet obce Kunratice u Cvikova na rok 2024 jako vyrovnaný, s příjmy i výdaji                           
ve výši 16.277.600,- Kč. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

8. V souladu s ustanovením § 47 odst. 5 a ve smyslu ustanovení § 6 odst. 5, písm. b) zákona 
č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, zadání územního plánu Kunratice u Cvikova dle předloženého 
znění. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

 

 



9. Na základě § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení),                          
ve znění pozdějších předpisů, vydání obecně závazné vyhlášky o stanovení obecního 
systému odpadového hospodářství v předkládaném znění s účinností  od 1. 1. 2024. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

10. Na základě § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení),                           
ve znění pozdějších předpisů, vydání Obecně závazná vyhlášky, kterou se zrušuje obecně 
závazná vyhláška č. 2/2020. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

11. Podání žádosti o dotaci na nákup nádob k zavedení nového systému nakládání s tříděným 
odpadem a jeho odvozem od jednotlivých nemovitostí (door to door systém)                                      
a kompostérů do domácností, prostřednictvím pana Martina Veverky ze společnosti                              
Erst & Young, s.r.o., Na Florenci 2116/15, 11000 Praha, v rozsahu dle cenové nabídky 
ze dne 6. 12. 2023 za celkovou částku 96.800,- Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce 
zajištěním služeb. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

12. Nákup nové zvukové aparatury ve specifikaci dle cenové nabídky CN1, za celkovou 

částku 78.951,- Kč. 
Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

13. Nákup ručního aku nářadí Milwaukee od společnosti FORMECH logistic s.r.o., IČ: 
07100221, Přátelství 987/11, 104 00, Praha 10 – Uhříněves ve specifikace dle předložené 
cenové nabídky č. 23OPN10300000073,  za celkovou částku 84.288,10 Kč bez DPH a 

pověřuje starostu obce zajištěním nákupu. 
Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

14. Uzavření předložené smlouvy o příspěvku na spolufinancování sociálních služeb svazku 
obcí Novoborska na rok 2024 včetně příloh, mezi Obcí Kunratice u Cvikova, Kunratice 
u Cvikova 145, 471 55 a Městem Nový Bor, náměstí Míru 1, 473 01 Nový Bor, vyčlenění 
částky 61.700,- Kč na financování vlastního podílu a pověřuje starostu obce podpisem 
smlouvy. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

15. Jmenování komise pro provedení inventury majetku, závazků a pohledávek obce 
Kunratice u Cvikova za rok 2023 ve složení: Martina Černá, předsedkyně, členové: 
Květuše Tomková a Pavlína Kulíková. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: -  

 

16. Předložené rozpočtové opatření č. 6/2023 bez výhrad. 
Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: -  

 

17. Vyplacení mezd za prosinec 2023 v prosinci 2023 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: -  

 

 



18. Vypracování projektové dokumentace opravy náhonu část 3 (v dolní části obce) 
společností Vodohospodářské projekty a služby s.r.o., IČ 17790093, zastoupené                  
Ing. Jarmilou Tavodovou, se sídlem Svojkov 69, 471 53 Svojkov, dle cenové nabídky                           
ze dne 26. 10. 2023 za částku 136.730,- Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce zajištěním 
projekčních prací. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: -  

 

19. Vypracování záměru stavby kanalizace – dvě varianty a obecní ČOV 2x 400 EO a jeho 
projednání s dotčenými orgány státní správy, společností Vodohospodářské projekty a 
služby s.r.o., IČ 17790093, zastoupené Ing. Jarmilou Tavodovou, se sídlem Svojkov 69, 
471 53 Svojkov, dle cenové nabídky ze dne 23. 11. 2023 za částku 84.700,- Kč vč. DPH 
a pověřuje starostu obce zajištěním projekčních prací. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: -  

 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
• Plnění usnesení ze zasedání č. 12/2023. 

• Výdaje nad 20.000,- Kč schválené starostou obce v měsíci listopadu 2023. 

• Informace k odkoupení pozemků p.č. 161 a st. 97, jehož součástí je objekt k bydlení 
č.p. 258. 
 

 

 

________________________     

Vyvěšeno:                                                                       Bc. Michal Iwanejko                

Sejmuto:                  starosta obce 



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce  

Kunratice u Cvikova č. 14/2024 

ze dne 4. 1. 2024 v zasedací místnosti KD                       

v Kunraticích u Cvikova 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje, volí, jmenuje a přijímá tato usnesení: 

 

1. Ověřovatele zápisu č. 14/2024 paní Martinu Vachun a Lenku Šafrovou. 

Pro: 7   Proti: -  Zdržel se: - 
 

2. Program jednání č. 14/2024. 

Pro:  7    Proti: -  Zdržel se: - 

V průběhu projednávání bodu č. 4 v 18.02 se na jednání dostavila Milena Mocová, Dis., 
počet přítomných zastupitelů 8. 

 

3. Prodloužení nájemní smlouvy na pronájem bytu č.  v č.p. 411  
formou dodatku k nájemní smlouvě o jeden rok, tedy od 14. 2. 2024   do 13. 2. 2025                        

a pověřuje starostu obce jeho podpisem. 
Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 

 

4. Prodloužení nájemní smlouvy na pronájem bytu č. v č.p. 411  
formou dodatku k nájemní smlouvě o jeden rok, tedy od 12. 2. 2024 do 11. 2. 2025                        

a pověřuje starostu obce jeho podpisem. 
Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

5. Odstranění lávky přes Svitávku MO 08 u č.p. 138 a pověřuje starostu obce přípravou 
podkladů. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

6. Odstranění lávky přes Svitávku MO 12 u č.p. 202 a pověřuje starostu obce přípravou 
podkladů. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

7. Předložený seznam výjezdové jednotky a zároveň předložený seznam řidičů 
oprávněných k řízení výjezdových vozidel jednotky sboru dobrovolných hasičů obce 
Kunratice u Cvikova na rok 2024. 

Pro:  8   Proti: -  Zdržel se: - 
 

 

 

 



Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
 Plnění usnesení ze zasedání č. 13/2023. 

 Výdaje nad 20.000,- Kč schválené starostou obce v měsíci prosinci 2023. 

 Informace k odkoupení pozemků p.č. 161 a st. 97, jehož součástí je objekt k bydlení 
č.p. 258. 

 Rozpočtové opatření č. 7, schválené starostou obce dne 28. 12. 2023. 
 

 

 

________________________     

Vyvěšeno: 15. 1. 2024                                                      Bc. Michal Iwanejko                

Sejmuto:                  starosta obce 



Tísňová linka 112 slaví 20 let 

V neděli 11. 2. slavíme Evropský den linky 112. V letošním roce si navíc připomínáme 20 let fungování tísňové linky 112 
v České republice. Za tu dobu odbavila více než 60 milionů hovorů. Linka 112 je jednotné evropské číslo tísňového volání, 
na které můžete bezplatně volat z mobilního telefonu i na celém území Evropské unie.   

V prvních letech fungování tísňové linky 112 v 
Česku bylo hovorů více než dnes, to bylo v mnoha 

případech z důvodu různých falešných volání a 
pokusů, zda linka funguje. 

V roce 2022 v České republice linka 112 přijala 
2 232 367 volání a 68 273 SMS. Tísňová linka 150 
eviduje v tomto roce 273 795 volání a 37 836 

SMS. V roce 2023 počet volání narostl, naopak 
počet SMS poklesl. Linka 112 přijala 2 824 119 

volání a 40 561 SMS. Tísňová linka 150 v loňském 
roce 351 226 volání a 31 709 SMS. 

Významné změny 

V září roku 2017 byl dokončen upgrade a byl 
zprovozněn systém eCall. Jedná se o systém 
automatického tísňového volání z vozidel, které je 
směrováno na tísňovou linku 112.Všechny nové 
otypované automobily (po roce 2018) jsou tímto 
systémem vybaveny. eCall lze aktivovat i ručně 
stisknutím tlačítka. 

V roce 2020 byl zprovozněn systém pokročilé 
lokalizace mobilního telefonu při volání na 
tísňovou linku. Tato funkcionalita je nyní součástí 
nových operačních systémů mobilů. Linka 112 zná 
pozici v okamžiku, kdy osoba volá na tuto 
tísňovou linku. Nefunguje to však obráceně, tady 
v okamžiku, kdy volá tísňová linka vám. 

Od roku 2022 je možné také zasílat SMS na tísňové linky. Odeslaná SMS na 112 přijde také operátorovi do systému a 
následně se ozve operátor (formou SMS). Služba je prioritně zavedena pro hendikepované občany (např. neslyšící). 
V plánu je od roku 2026 tísňová komunikace textem v reálném čase, tedy přímý chat s operátorem tísňové linky. (Rozdíl 
je v tom, že rozepsaný text se operátorovi tísňové linky ihned zobrazuje po každém napsaném písmenu v reálném čase.) 

TCTV 112 v Libereckém kraji 

V Libereckém kraji je pracoviště telefonního centra tísňové linky 112 součástí Krajského operačního a informačního 
střediska (KOPIS) HZS Libereckého kraje v Liberci, Šumavské ulici. V roce 2023 KOPIS HZS LBK přijalo celkem 141 729 
hovorů. Operátoři na tísňové lince 112 v minulém roce odbavili každý den průměrně 350 hovorů, z toho v průměru 44 
událostí denně bylo předáno složkám IZS. 

kpt. Ing. Mgr. Jiří Fröhlich, MV-GŘ HZS ČR 

por. Mgr. Jaroslava Benešová, HZS Libereckého kraje 

Foto: Jaromír Mottl 
zdroj: https://www.hzscr.cz/clanek/video-tctv-112-hzs-libereckeho-kraje-tisnova-linka-112-slavi-20-

let.aspx 

 

https://www.hzscr.cz/clanek/video-tctv-112-hzs-libereckeho-kraje-tisnova-linka-112-slavi-20-let.aspx
https://www.hzscr.cz/clanek/video-tctv-112-hzs-libereckeho-kraje-tisnova-linka-112-slavi-20-let.aspx


Získejte profesní kvalifikaci a zlepšete své pracovní postavení. 

Staňte se autorizovanou osobou a vytvářejte s námi lepší místo pro 
získávání profesních kvalifikací. 

Portál Vzdělávání a práce: 

• pomáhá jednotlivcům najít a získat novou profesní kvalifikaci, 
• informuje zájemce o status autorizované osoby o možnostech zapojení se do Národní soustavy kvalifikací. 

Co je to Národní soustava kvalifikací? 

Národní soustava kvalifikací je státem podporovaný systém, který má významnou roli ve vzdělávacím systému a na 
pracovním trhu v České republice. 

Díky NSK (Národní soustava kvalifikací je státem garantovaný systém, díky kterému získáte osvědčení o tom, co umíte, 
bez ohledu na to, jak jste se to naučili) může plnoletý občan České republiky získat celostátně uznávané 
osvědčení potvrzující jeho profesní kvalifikaci, čímž zvýší svou hodnotu na trhu práce, aniž by musel znovu 
zasednout do školních lavic. Stačí prokázat znalosti a dovednosti v oboru a úspěšně složit zkoušku u autorizované 
osoby, která vystaví osvědčení o získání profesní kvalifikace. 

Zapojte se jako autorizovaná fyzická nebo právnická osoba, které autorizující orgán přiznal právo ověřit 
zkouškou, zda si žadatel o kvalifikační osvědčení profesní kvalifikace skutečně osvojil všechny požadované kompetence 

(autorizované osoby jsou podle své odbornosti evidovány v informačním systému NSK) nebo škola a vytvářejte s 
námi lepší místo pro získávání nových dovedností, profesních kvalifikací a pracovního uplatnění. 

 

 

Zdroj: https://vzdelavaniaprace.cz/ 

https://vzdelavaniaprace.cz/


PLÁNOVANÉ AKCE NA ROK 2024 
 

24.02. SO  KARNEVAL PRO DĚTI 

22.03. PÁ  ŠIBŘINKY 

30.03. SO OSAZENÍ VITRÁŽE BOŽÍ OKO 

– VELIKONOČNÍ KONCERT 

20.04. SO  JARNÍ ZÁBAVA 

30.04. ÚT  ČARODĚJNICE 

04.05. SO  OBECNÍ SLAVNOST S VÝROČÍM SKLÁRNY 

18.05. SO  DEN S HASIČI 

01.06. SO  DEN DĚTÍ 

07.06. PÁ  NOC KOSTELŮ 

08.06. SO  DACHSMAN TRIATLON 

22.06. SO  SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ KOTLÍKOVÝ GULÁŠ 

31.08. SO  LOUČENÍ S LÉTEM 

07.09. SO  POHÁROVÁ SOUTĚŽ DRUŽSTEV SDH 

28.09. SO  KŘIŠŤÁLOVÁ POUŤ 

04.10. PÁ  SETKÁNÍ SENIORŮ 

26.10. SO  HALLOWEEN  

30.11. SO ZAHÁJENÍ ADVENTU +VÁNOČNÍ DÍLNIČKA 

07.12. SO  MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA  
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Dolní centrum Liberce rozkvete 
do krásy. I díky náplavce 

S parkovacím lístkem hromadnou 
dopravou zdarma

Zaparkuj a jdi
Organická architektura. Rovné, čisté linie. 
Parkovací dům pojme auta s klasickými 
motory i elektromobily. Stačí jen zapar-
kovat, nabít a jít.

Ze zpustlého 
Sherwoodu bude 
útulný park
S architektem a náměstkem primátora 
Liberce Jiřím Janďourkem o proměně za-
nedbaného koutu města v úhledné místo, 
o tom, jak se na projektu podílí Liberecký 
kraj a statutární město Liberec a také 
o tom, jestli si v Nise smočí nohy.

více na

Do podoby, která si nikterak nezadá s atmo-
sférou světových metropolí, se proměňuje 
prostranství v dolním centru Liberce poblíž 
mrakodrapu, v němž sídlí Krajský úřad Libe-
reckého kraje. S počátkem roku se zde řidi-
čům otevírá nový, moderní parkovací dům 
a zakrátko bude následovat úprava dosud 
nekompromisně zregulovaného říčního kory-
ta. Díky ní vznikne náplavka, která umožní 
přístup k vodám Nisy. Chybět nebude ani 
vzdušný parčík, který umožní odpočinek 
ve vkusně upraveném prostředí s možností 
občerstvit se v kiosku. K jeho zavlažování 
se využije chytrého řešení: obstará 
jej dešťová voda zachytávaná 
ze střechy, kterou má v souladu 
s aktuálními ekologickými 
trendy parkovací dům tak-
zvaně zelenou, to jest 
osazenou rostlinami. V době 
globálního oteplování tak ze-
lená střecha významně při-
spěje k ochlazování této části 
dolního centra krajské met-
ropole. Nejnovější trendy také 
během roční výstavby poupravily 
výslednou podobu parkovacího domu: 
v souladu se současným rychlým vývojem 
využití elektromobilů se v něm nachází rych-
lonabíjecí stanice pro elektromobily, která 
se v původním projektu nenacházela. Oproti 
původnímu pojetí prostranství u krajského 
mrakodrapu se nejen výrazně vylepší jeho 

estetická stránka, ale také 
funkčnost. Původní ven-

kovní parkoviště z dožilých 
betonových panelů čítalo 138 

míst, přičemž ani jedno z nich 
nebylo určeno veřejnosti. Parkovací 

dům s 244 místy však nabízí veřejnosti k dis-
pozici hned stovku odstavných ploch. Uce-
lený projekt parkovacího domu a náplavky 
vznikl z architektonické soutěže v roce 2017… 
(pokračování článku 
na Facebooku)

Šedesát korun za den. Tolik zaplatí řidiči 
v krajském parkovacím domě. Ten funguje 
v systému nazvaném P+R, pročež má kraj 
povinnost držet přibližně stejné ceny, které 
jsou v okolních parkovacích zónách ve 
městě. Zkratka P+R značí Park and Ride, 
česky zaparkuj a jeď, což je forma kombi-
nované přepravy s návazností individuální 
automobilové dopravy na veřejnou hro-
madnou dopravu. Parkovací lístek, který 
obdrží z automatu, budou moci zájemci pou-
žít i na městskou hromadnou dopravu. Díky 
němu se mohou svézt zadarmo až hodinu 
a čtvrt. Nejbližší zastávkou u parkovacího 

domu je buď terminál městské hromadné 
dopravy ve Fügnerově ulici anebo stanice 
na Rybníčku, oficiálně zvaná Rybníček – 
zastávka Reného Matouška a dalších libe-
reckých signatářů Charty 77. Ta se již zane-
dlouho bude stěhovat blíže k libereckému 
kulturnímu domu na Soukenném náměstí. 
Nabídka využití jízdného do městských 
autobusů či tramvají zdarma v kombinaci 
s parkovacím lístkem bude pro cestující pla-
tit sedm dní v týdnu. V praxi to bude fungo-
vat tak, že řidič po zaparkování automobilu 
zmáčkne v automatu MHD tlačítko číslo 
tři za nula korun a při případné kontrole se 
prokáže parkovacím lístkem i touto nulovou 
jízdenkou. Parkovací dům bude otevřený 
nonstop. Šestipodlažní budova má dva vjez-
dy a výjezdy, jeden zdola od obchodního 
centra Forum, druhý z Náchodské ulice 
v sedmém nadzemním podlaží. Kromě 
obvyklých parkovacích míst pro automobily, 
motocykly a kola jsou uživatelům k dispozici 
dvě rychlé a čtyři klasické dobíječky pro 
elektromobily. Současně jsou připravena 
k osazení nabíječkami ještě další čtyři místa. 
Nabídku doplňují nabíječky pro elektrokola.
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míst pro veřejnost

nabízí nový
parkovací dům
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Nemocnice, záchranka i pohotovost – 
to vše díky krajské péči

Stavbu Centra urgentní 
medicíny zahájil prezident

Sto a jedna tvář 
zdravotnictví
Zápas o lidské zdraví má řadu podob. 
Po silnicích uhánějí sanitky, vzduchem 
létají s pacienty nejkratší cestou vrtul-
níky a své služby pacientům nabízí 
nemocnice, které již dávno nejsou jen 
strohými zdravotnickými zařízeními.

Trocha čísel
Statistika: 69 732 výjezdů, 682 leteckých 
zásahů a 82 351 vyřešených telefonátů 
na operačním středisku. Taková je bilance 
Zdravotnické záchranné služby Liberec-
kého kraje za rok 2022. O její práci hovoří 
ředitel Luděk Kramář.

více na

Čtyři sta padesát tisíc. Tolik obyvatel žije 
v libereckém regionu. Důležité postavení 
v zajištění toho, aby se všem dostalo při-
měřené péče, má Liberecký kraj. Zřizuje 
zdravotnické příspěvkové organizace a má 
majetkový podíl v několika nemocnicích. 
Význačnou příspěvkovou organizací je 
Zdravotnická záchranná služba Libereckého 
kraje. Aby měli záchranáři dobré podmínky 
po svou práci, míří krajské investice do 
modernizování a budování výjezdových 
základen. Nyní se staví zázemí v nákladu 
necelých třicet milionů korun v Hrádku 
nad Nisou, hotovo by mělo být 
letos v létě. Připravuje se vý-
stavba nové výjezdové základ-
ny včetně záložního operační-
ho střediska v Jablonci nad 
Nisou, dokončuje se projek-
tová dokumentace na zá-
kladnu ve Frýdlantu a pracuje 
se také na jejich vybudování 
v Liberci, Semilech a také 
v Turnově, kde bude součástí 
integrovaného výjezdového 
centra pro hasiče, dopravní policii 
i záchrannou službu na Vesecku. Vloni kraj 
investoval do modernizace vozového par-
ku – šlo o dva nové vozy pro lékaře v se-
tkávacím systému, podepsána byla smlouva 
na nákup pěti dalších sanitek a jednoho vozu 
pro interní zásobovaní. Další krajskou pří-
spěvkovou organizací je Léčebna respiračních 

nemocí ve Cvikově. Tam kraj 
dokončil rekonstrukci rozvo-

dů kyslíku v sanatoriu v Marti-
nově údolí a uvedl do provozu 

nový dieselagregát. V současné době se 
pracuje taktéž na zateplení největší budovy 
areálu dětské léčebny. Dílo by mělo být pře-
dáno letos v červnu 2024, jeho náklady by se 
měly pohybovat okolo třicet milionů korun. 
(pokračování článku 
na Facebooku)

Slavnostním poklepáním na základní kámen 
odstartovala 26. dubna loňského roku 
v Krajské nemocnici v Liberci stavba rozsáh-
lého zdravotnického komplexu nazvaného 
Centrum urgentní medicíny. Kromě hejtmana 
Martina Půty, generálního ředitele liberecké 
nemocnice Richarda Lukáše a dalších vý-
značných osobností poklepal na kámen 
i prezident Petr Pavel, který onoho dne 
právě dlel na oficiální návštěvě Libereckého 
kraje. „Chci na tomto místě ocenit odhodlání 
pana ředitele a současně mu pogratulovat, 
že se jeho týmu podařilo dovést projekt do 
finálního stádia. Mně osobně dávají investice 

do vzdělání a zdravotnictví ten největší smysl 
a v tomto případě jde o investici do špičkové-
ho pracoviště,“ uvedl při slavnostním poklepu 
prezident republiky Petr Pavel. Nové cent-
rum urgentní medicíny roste na místě nej-
starší budovy liberecké nemocnice. Restau-
rátorskými pracemi projdou vybrané 
původní prvky, jako například vitráže z pů-
vodní nemocniční kaple, pro které architek-
tonické studio vymyslelo instalace v nových 
prostorách, aby zůstal zachován původní 
genius loci. Dalším zajímavým prvkem je 
vytvoření celoskleněné komunikační chodby, 
kdy na úrovni jednoho patra ze skla budou 
stěny i podlaha. Výstavba s sebou přinese 
také ryze funkční a moderní stavební prin-
cipy. Dojde také k propojení nového pavilo-
nu s dalšími budovami v areálu nemocnice. 
Do areálu nemocnice po dokončení stavby 
přibudou dvě budovy. Jako první to bude 
parkovací dům pro 330 aut s energetickým 
centrem pro celý areál nemocnice. Stěžejní 
stavbou pro nemocnici pak bude samotné 
Centrum urgentní medicíny, které bude 
mimo jiné obsahovat operační sály, labora-
toře i lůžkovou část.
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4
páteřní nemocnice jsou 

v Libereckém kraji
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